
Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

BREWING KETTLE
MODEL:P4048，P2829, P2830

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:P4048,P2829,P2830(without False Bottom and Bazooka
Filter)

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

BREWING KETTLE
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Safety Instruction
Read and understand this entire manual before operating and servicing
this product. Failure to follow these warnings and instructions can cause
death, personal injury or damage to valuable property.

WARNING: TO PREVENT SERIOUS INJURY FROM TIPPING:
1. This product is not a toy. Do not allow children to play with this item.
2. Use as intended only. Do not stand on the product.
3. Make sure the handle is not loose before each use.
5. Do not exceed the listed weight capacity.
6. Please wear gloves when using to prevent burns

Installation instructions：
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a. (x1) Stockpot
b. (x1) Lid
c. (x1) Thermometer
d. (x1) Ball Valve&Spigot
e. (x1) False Bottom
f. (x1) Screw Link
g. (x1) Bazooka Filter

h. (x2) Screw
i. (x1) Sealing Tape
j. (x1) Mini Wrench
k. (x4) Rubber Leakproof Ring
l. (x1) Filter Link
m. (x2) Nut
n. (x2) Gasket
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Imported to USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730



Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support


Technische Unterstützung und E-Garantie-Zertifikat www.vevor.com/support

MAISCHEKESSEL
MODELL:P4048，P2829, P2830

Wir sind kontinuierlich bestrebt, Ihnen Werkzeuge zu wettbewerbsfähigen Preisen zu liefern.
„Um die Hälfte sparen“, „Halber Preis“ oder andere ähnliche Ausdrücke, die von uns

verwendet werden, stellen nur einen Schätzwert für die Ersparnis dar, die Sie beim Kauf
bestimmter Werkzeuge bei uns im Vergleich zu den großen Top-Marken erzielen können,
und decken nicht unbedingt alle von uns angebotenen Werkzeugkategorien ab. Wir bitten

Sie, bei Ihrer Bestellung sorgfältig zu prüfen, ob Sie tatsächlich um die Hälfte im Vergleich zu
den großen Marken sparen.

https://www.vevor.com/support
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MODELL:P4048,P2829,P2830(ohne Zwischenboden und Bazooka-Filter)

Haben Sie Fragen zum Produkt? Benötigen Sie technische
Unterstützung? Bitte kontaktieren Sie uns:

Technische Unterstützung und E-Garantie-Zertifikat
www.vevor.com/support

BRAUCHEN SIE HILFE? KONTAKTIEREN SIE UNS!

Dies ist die Original-Bedienungsanleitung, bitte lesen Sie alle Anweisungen vor der
Inbetriebnahme sorgfältig durch. VEVOR behält sich eine klare Auslegung unserer
Bedienungsanleitung vor. Das Aussehen des Produkts entspricht dem Produkt, das Sie
erhalten haben. Wir bitten um Ihr Verständnis, dass wir Sie nicht mehr informieren
werden, wenn es irgendwelche Technologie- oder Software-Updates für unser Produkt
gibt.

MAISCHEKESSEL
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Sicherheitshinweise
Lesen Sie dieses Handbuch vollständig durch, bevor Sie das Gerät in
Betrieb nehmen und warten. Die Nichtbeachtung dieser Warnungen und
Anweisungen kann zum Tod, zu Verletzungen oder zur Beschädigung von
wertvollem Eigentum führen.

WARNUNG: ZUR VERMEIDUNG SCHWERER VERLETZUNGEN
DURCH UMKIPPEN:
1. Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Lassen Sie Kinder nicht mit diesem
Produkt spielen.
2. Verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck. Stellen
Sie sich nicht auf das Produkt.
3. Vergewissern Sie sich vor jedem Gebrauch, dass der Griff nicht lose ist.
5. Überschreiten Sie nicht die angegebene Gewichtskapazität.
6. Bitte tragen Sie bei der Benutzung Handschuhe, um Verbrennungen zu
vermeiden.

Installationsanweisungen：
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a. (x1) Kessel
b. (x1) Deckel
c. (x1) Thermometer
d. (x1) Kugelhahn&Zapfhahn
e. (x1) Zwischenboden
f. (x1) Schraubverbindung
g. (x1) Bazooka-Filter

h. (x2) Schraube
i. (x1) Dichtungsband
j. (x1) Mini-Schraubenschlüssel
k. (x4) Gummi-Dichtring
l. (x1) Filter-Anschluss
m. (x2) Nut
n. (x2) Dichtung

KESSEL-WAND

Bazooka-

Filter

SchraubeDichtung Kugelhahn &

Zapfhahn

SchraubenverbindungFilter-Ansc

hluss
Mutte

rGummi-Dichtu

ngsring

KESSEL-WAND

Mutter

Gummi-Dichtung
sring

Dichtung Schraube Thermometer
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Importiert in die USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166
Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 91730



Technische Unterstützung und E-Garantie-Zertifikat
www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support


BOUILLOIRE  DE  BRASSAGE

MODÈLE :  P4048,  P2829,  P2830

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  

manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  

informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Vous  avez  besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

MODÈLE :  P4048,  P2829,  P2830  (sans  faux  fond  et  bazooka)

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Filtre)

BOUILLOIRE  DE  BRASSAGE

  1  

Machine Translated by Google



2.  Utiliser  uniquement  comme  prévu.  Ne  pas  monter  sur  le  produit.

3.  Assurezvous  que  la  poignée  n'est  pas  desserrée  avant  chaque  utilisation.

5.  Ne  pas  dépasser  la  capacité  de  poids  indiquée.

ce  produit.  Le  nonrespect  de  ces  avertissements  et  instructions  peut  entraîner

1.  Ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  avec  cet  article.

décès,  blessures  corporelles  ou  dommages  aux  biens  de  valeur.

Lisez  et  comprenez  l'intégralité  de  ce  manuel  avant  d'utiliser  et  d'entretenir  l'appareil.

6.  Veuillez  porter  des  gants  lors  de  l'utilisation  pour  éviter  les  brûlures

AVERTISSEMENT :  POUR  ÉVITER  TOUTE  BLESSURE  GRAVE  RÉSULTANT  D'UN  BASCULEMENT :

Instructions  d'installation :

Consignes  de  sécurité

  2  
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h.  (x2)  Vis  i.  (x1)  

Ruban  d'étanchéité  j.  

(x1)  Miniclé  k.  (x4)  

Bague  d'étanchéité  en  caoutchouc  l.  

(x1)  Lien  de  filtre  

m.  (x2)  Écrou  

n.  (x2)  Joint

a.  (x1)  Marmite  b.  

(x1)  

Couvercle  c.  (x1)  

Thermomètre  d.  (x1)  Robinet  

à  boisseau  sphérique  et  

robinet  e.  (x1)  Faux  

fond  f.  (x1)  Maillon  à  vis  g.  (x1)  Filtre  Bazooka

  3  

Machine Translated by Google



Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730

  4  

Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


RÉSERVOIR  DE  MASH

MODÈLE : P4048,  P2829,  P2830

Support  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

utilisés  ne  sont  qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pouvez  réaliser  lors  de  l'achat

économisez  sur  les  grandes  marques.

«Économisez  de  moitié»,  «Moitié  prix»  ou  autres  expressions  similaires  que  nous  utilisons
Nous  nous  efforçons  continuellement  de  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

de  certains  outils  que  nous  pouvons  réaliser  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  couvrent  pas  
nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  demandons  de  vérifier  

attentivement  lors  de  votre  commande  si  vous  bénéficiez  réellement  de  la  moitié  du  prix  par  rapport  à

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Support  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

  1  

Ceci  est  le  manuel  d'utilisation  original,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
avant  utilisation.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  nos  instructions  
d'utilisation.  L'apparence  du  produit  est  la  même  que  celle  du  produit  que  vous  avez  reçu.  
Nous  vous  demandons  de  comprendre  que  nous  ne  vous  informerons  plus  lorsqu'il  y  
aura  des  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  pour  notre  produit.

Avezvous  des  questions  sur  le  produit?  Avezvous  besoin  d'une  assistance  
technique ?  Veuillez  nous  contacter :

MODÈLE:P4048,P2829,P2830  (sans  base  intermédiaire  et  filtre  bazooka)

AVEZVOUS  BESOIN  D'AIDE ?  CONTACTEZNOUS!

RÉSERVOIR  DE  MASH

Machine Translated by Google



AVERTISSEMENT :  POUR  ÉVITER  DES  BLESSURES  GRAVES
EN  BASCULANT :

Jouer  au  produit.

conduire  à  des  biens  précieux.

2.  Utilisez  le  produit  uniquement  aux  fins  prévues.  Lieu

6.  Veuillez  porter  des  gants  lors  de  l'utilisation  pour  éviter  les  brûlures

Mettre  en  service  et  entretenir.  Le  nonrespect  de  ces  avertissements  et

1.  Ce  produit  n’est  pas  un  jouet.  Ne  laissez  pas  les  enfants  faire  ça

Les  instructions  peuvent  entraîner  la  mort,  des  blessures  ou  des  dommages  à

Lisez  entièrement  ce  manuel  avant  d'utiliser  l'appareil

3.  Avant  chaque  utilisation,  assurezvous  que  la  poignée  n'est  pas  desserrée.  5.  Ne  

dépassez  pas  la  capacité  de  poids  spécifiée.

éviter.

Ne  vous  fiez  pas  au  produit.

Instructions  d'installation :

Consignes  de  sécurité

  2  

Machine Translated by Google



Mutte
merde

Bazooka
Joint  en  caoutchouc

Hachoir  à  viande  et
FiltreAnsc Joint  à  vis

Raccordement  à  vis

l robinet

  3  

Filtre
ngring

un.  (x1)  

Chaudière  b.  

(x1)  Couvercle  c.  (x1)  

Thermomètre  d.  (x1)  Robinet  à  

tournant  sphérique  et  

robinet  e.  (x1)  plancher  

intermédiaire  f.  (x1)  raccord  à  vis  g.  (x1)  Filtre  Bazooka

h.  (x2)  vis  i.  (x1)  

Ruban  d'étanchéité  j.  (x1)  

Mini  clé  k.  (x4)  bague  d'étanchéité  en  

caoutchouc  l.  (x1)  raccord  

de  filtre  avec  (x2)  rainure  

n.  (x2)  joint.

ThermomètreMère Vis  d'étanchéité

Baguette  de  Kessel

Baguette  de  Kessel

Bague  d'étanchéité  en  

caoutchouc

Machine Translated by Google



Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730

  4  
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Support  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Braukessel

MODELL:  P4048,  P2829,  P2830

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Filter)

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

MODELL:  P4048,  P2829,  P2830  (ohne  doppelten  Boden  und  Bazooka

Braukessel

-  1  -

Machine Translated by Google



2.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.  Nicht  auf  das  Produkt  stellen.

3.  Stellen  Sie  vor  jedem  Gebrauch  sicher,  dass  der  Griff  nicht  locker  ist.

5.  Überschreiten  Sie  nicht  die  angegebene  Gewichtskapazität.

dieses  Produkts.  Die  Nichtbeachtung  dieser  Warnungen  und  Anweisungen  kann  zu

1.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  mit  diesem  Artikel  zu  spielen.

Tod,  Körperverletzung  oder  Beschädigung  wertvollen  Eigentums.

Lesen  Sie  das  Handbuch  vollständig  durch,  bevor  Sie  es  bedienen  und  warten.

6.  Bitte  tragen  Sie  bei  der  Verwendung  Handschuhe,  um  Verbrennungen  zu  vermeiden

WARNUNG:  UM  SCHWERE  VERLETZUNGEN  DURCH  KIPPEN  ZU  VERMEIDEN:

Installationsanweisungen:

Sicherheitshinweise

-  2  -
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h.  (x2)  Schraube  

i.  (x1)  Dichtungsband  j.  

(x1)  Minischlüssel  k.  

(x4)  Auslaufsicherer  Gummiring  l.  

(x1)  Filterverbindung  

m.  (x2)  Mutter  

n.  (x2)  Dichtung

a.  (x1)  Suppentopf  

b.  (x1)  

Deckel  c.  (x1)  

Thermometer  d.  (x1)  Kugelhahn  

und  Zapfhahn  e.  (x1)  

Doppelter  Boden  f.  

(x1)  Schraubverbindung  g.  (x1)  Bazooka-Filter

-  3  -

Machine Translated by Google



Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  
Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

-  4  -
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MAISCHEKESSEL  

MODELL:P4048ÿP2829,  P2830  

Technische  Unterstützung  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support  

verwendet  werden,  stellen  nur  einen  Schätzwert  für  die  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  

den  großen  Marken  sparen.  

„Um  die  Hälfte  sparen“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  von  uns  
Wir  sind  kontinuierlich  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  zu  liefern.  

bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  Top-Marken  erzielen  können,  
und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  bitten  

Sie,  bei  Ihrer  Bestellung  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  tatsächlich  um  die  Hälfte  im  Vergleich  zu  

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:P4048,P2829,P2830(ohne  Zwischenboden  und  Bazooka-Filter)  

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?  Bitte  

kontaktieren  Sie  uns:  

-  1  -

Dies  ist  die  Original-Bedienungsanleitung,  bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  vor  der  
Inbetriebnahme  sorgfältig  durch.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  
Bedienungsanleitung  vor.  Das  Aussehen  des  Produkts  entspricht  dem  Produkt,  das  Sie  
erhalten  haben.  Wir  bitten  um  Ihr  Verständnis,  dass  wir  Sie  nicht  mehr  informieren  
werden,  wenn  es  irgendwelche  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.  

Technische  Unterstützung  und  E-Garantie-
Zertifikat  www.vevor.com/support  

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIEREN  SIE  UNS!  

MAISCHEKESSEL  

Machine Translated by Google



wertvollem  Eigentum  führen.  

Produkt  spielen.  

2.  Verwenden  Sie  das  Produkt  nur  für  den  vorgesehenen  Zweck.  Stellen  

6.  Bitte  tragen  Sie  bei  der  Benutzung  Handschuhe,  um  Verbrennungen  zu  

Anweisungen  kann  zum  Tod,  zu  Verletzungen  oder  zur  Beschädigung  von  

1.  Dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Lassen  Sie  Kinder  nicht  mit  diesem  

Betrieb  nehmen  und  warten.  Die  Nichtbeachtung  dieser  Warnungen  und  

Lesen  Sie  dieses  Handbuch  vollständig  durch,  bevor  Sie  das  Gerät  in  

3.  Vergewissern  Sie  sich  vor  jedem  Gebrauch,  dass  der  Griff  nicht  lose  ist.  5.  

Überschreiten  Sie  nicht  die  angegebene  Gewichtskapazität.  

vermeiden.  

Sie  sich  nicht  auf  das  Produkt.  

DURCH  UMKIPPEN:  
WARNUNG:  ZUR  VERMEIDUNG  SCHWERER  VERLETZUNGEN  

Installationsanweisungenÿ  

Sicherheitshinweise  

-  2  -
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Mutte
hluss  

Filter-Ansc

Gummi-Dichtu  
Kugelhahn  &

Bazooka- Schraube  Dichtung  
Schraubenverbindung  

R Zapfhahn  

-  3  -

Filter
ngring

h.  (x2)  Schraube  

i.  (x1)  Dichtungsband  

j.  (x1)  Mini-Schraubenschlüssel  

k.  (x4)  Gummi-Dichtring  

l.  (x1)  Filter-Anschluss  

m.  (x2)  Nut  

n.  (x2)  Dichtung  

a.  (x1)  Kessel  

b.  (x1)  Deckel  

c.  (x1)  Thermometer  

d.  (x1)  Kugelhahn&Zapfhahn  

e.  (x1)  Zwischenboden  

f.  (x1)  Schraubverbindung  

g.  (x1)  Bazooka-Filter  

ThermometerMutter  Dichtung  Schraube  

KESSEL-WAND

Gummi-Dichtung  

sring  

KESSEL-WAND

Machine Translated by Google



Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  
Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730  

-  4  -
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Technische  Unterstützung  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support  

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELLO:P4048,  P2829,  P2830

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

BOLLITORE  PER  LA  PREPARAZIONE  DELL'ACQUA

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

-  1  -

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

MODELLO:  P4048,  P2829,  P2830  (senza  fondo  falso  e  bazooka)

Filtro)

BOLLITORE  PER  LA  PREPARAZIONE  DELL'ACQUA

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Machine Translated by Google



3.  Prima  di  ogni  utilizzo,  assicurarsi  che  la  maniglia  non  sia  allentata.

1.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  permettere  ai  bambini  di  giocare  con  questo  articolo.

5.  Non  superare  la  capacità  di  peso  indicata.

6.  Si  prega  di  indossare  guanti  durante  l'uso  per  prevenire  ustioni

morte,  lesioni  personali  o  danni  a  beni  di  valore.

2.  Utilizzare  solo  come  previsto.  Non  salire  sul  prodotto.

questo  prodotto.  La  mancata  osservanza  di  queste  avvertenze  e  istruzioni  può  causare

Leggere  e  comprendere  l'intero  manuale  prima  di  utilizzare  e  riparare  il  prodotto

-  2  -

ATTENZIONE:  PER  EVITARE  GRAVI  LESIONI  DOVUTE  AL  RIBALTAMENTO:

Istruzioni  per  l'installazione:

Istruzioni  di  sicurezza

Machine Translated by Google



-  3  -

h.  (x2)  Vite  i.  (x1)  

Nastro  sigillante  j.  (x1)  

Mini  chiave  inglese  k.  

(x4)  Anello  anti-perdita  in  gomma  l.  

(x1)  Collegamento  

del  filtro  m.  

(x2)  Dado  n.  (x2)  Guarnizione

a.  (x1)  Pentola  b.  

(x1)  

Coperchio  c.  (x1)  

Termometro  d.  (x1)  Valvola  a  

sfera  e  rubinetto  e.  (x1)  

Fondo  falso  f.  (x1)  

Collegamento  a  vite  g.  (x1)  Filtro  Bazooka

Machine Translated by Google



-  4  -

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  
Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Machine Translated by Google



Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELLO:  P4048,  P2829,  P2830

utilizzati  sono  solo  una  stima  del  risparmio  che  puoi  ottenere  al  momento  dell'acquisto
di  determinati  strumenti  che  possiamo  ottenere  rispetto  ai  grandi  marchi  più  importanti  e  non  
necessariamente  coprono  tutte  le  categorie  di  strumenti  che  offriamo.  Ti  chiediamo  di  verificare  

attentamente  quando  effettui  l'ordine  se  stai  effettivamente  ottenendo  la  metà  del  prezzo  rispetto  a

“Risparmia  la  metà”,  “Metà  prezzo”  o  altre  espressioni  simili  da  noi  utilizzate
Ci  sforziamo  continuamente  di  fornirti  strumenti  a  prezzi  competitivi.

risparmiare  sui  grandi  marchi.

SERBATOIO  DI  MASH

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronico  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronico  www.vevor.com/support

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Vi  preghiamo  di  

contattarci:

MODELLO:P4048,P2829,P2830(senza  base  intermedia  e  filtro  bazooka)

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

SERBATOIO  DI  MASH

Questo  è  il  manuale  utente  originale,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  prima  
dell'uso.  VEVOR  si  riserva  il  diritto  di  interpretare  chiaramente  le  nostre  istruzioni  
operative.  L'aspetto  del  prodotto  è  lo  stesso  del  prodotto  ricevuto.  Chiediamo  la  tua  
comprensione  sul  fatto  che  non  ti  informeremo  più  quando  saranno  disponibili  
aggiornamenti  tecnologici  o  software  per  il  nostro  prodotto.

-  1  -
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RIBALTANDOSI:
ATTENZIONE:  PER  EVITARE  GRAVI  LESIONI

-  2  -

1.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  lasciare  che  i  bambini  con  questo

Gioca  al  prodotto.

2.  Utilizzare  il  prodotto  solo  per  lo  scopo  previsto.  Posto
Non  fare  affidamento  sul  prodotto.

Commissiona  e  mantieni.  La  mancata  osservanza  di  questi  avvertimenti  e

portare  a  beni  di  valore.

Le  istruzioni  potrebbero  causare  morte,  lesioni  o  danni

Leggere  completamente  questo  manuale  prima  di  utilizzare  il  dispositivo

Evitare.

3.  Prima  di  ogni  utilizzo,  assicurarsi  che  la  maniglia  non  sia  allentata.  5.  Non  

superare  la  capacità  di  peso  specificata.

6.  Indossare  guanti  durante  l'utilizzo  per  evitare  ustioni

Istruzioni  per  l'installazione:

Istruzioni  di  sicurezza

Machine Translated by Google



Termometro

Anello  di  tenuta  in  

gomma

Vite  di  tenuta

BACCHETTA  DI  KESSEL

Madre

BACCHETTA  DI  KESSEL

H.  (x2)  vite  i.  (x1)  

Nastro  sigillante  j.  (x1)  

Minichiave  k.  (x4)  anello  di  tenuta  

in  gomma  l.  (x1)  attacco  

filtro  con  (x2)  gola  n.  (x2)  

guarnizione

UN.  (x1)  

Caldaia  b.  (x1)  

Coperchio  c.  (x1)  

Termometro  d.  (x1)  Valvola  a  

sfera  e  rubinetto  e.  (x1)  

pavimento  intermedio  f.  (x1)  

collegamento  a  vite  g.  (x1)  Filtro  bazooka

Bazooka-
ohluss

Muto

Filtro

Gallo  di  Kugel  e
Filtro-Ansc

Guarnizione  a  vite
Collegamento  a  vite

rubinettoR

ngring

-  3  -

Guarnizione  in  gomma

Machine Translated by Google
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Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  
Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronico  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HERVIDOR  DE  AGUA

MODELO:  P4048,  P2829,  P2830

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

MODELO:  P4048,  P2829,  P2830  (sin  fondo  falso  ni  bazooka)

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Filtrar)

HERVIDOR  DE  AGUA

  1  

Machine Translated by Google



2.  Utilícelo  únicamente  para  el  fin  previsto.  No  se  pare  sobre  el  producto.
3.  Asegúrese  de  que  el  mango  no  esté  suelto  antes  de  cada  uso.

5.  No  exceda  la  capacidad  de  peso  indicada.

6.  Utilice  guantes  al  utilizarlo  para  evitar  quemaduras.

muerte,  lesiones  personales  o  daños  a  bienes  valiosos.

1.  Este  producto  no  es  un  juguete.  No  permita  que  los  niños  jueguen  con  él.

Este  producto.  El  incumplimiento  de  estas  advertencias  e  instrucciones  puede  causar

Lea  y  comprenda  todo  este  manual  antes  de  operar  y  realizar  mantenimiento.

ADVERTENCIA:  PARA  EVITAR  LESIONES  GRAVES  POR  VUELCO:

Instrucciones  de  seguridad

Instrucciones  de  instalación:

  2  
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h.  (x2)  Tornillo  

i.  (x1)  Cinta  de  sellado  

j.  (x1)  Llave  pequeña  

k.  (x4)  Anillo  de  goma  a  prueba  de  

fugas  l.  (x1)  Enlace  

de  filtro  m.  

(x2)  Tuerca  n.  (x2)  Junta

a.  (x1)  Olla  b.  (x1)  

Tapa  c.  (x1)  

Termómetro  d.  (x1)  

Válvula  esférica  y  espita  e.  

(x1)  Fondo  falso  f.  (x1)  

Enlace  de  tornillo  g.  

(x1)  Filtro  Bazooka

Machine Translated by Google



  4  

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  
Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  P4048,  P2829,  P2830

TANQUE  DE  MASH

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

utilizados  son  sólo  una  estimación  de  los  ahorros  que  puede  hacer  al  comprar

Ahorra  en  las  grandes  marcas.

“Ahorra  a  mitad  de  precio”,  “Mitad  de  precio”  u  otras  expresiones  similares  utilizadas  por  nosotros
Nos  esforzamos  continuamente  por  ofrecerle  herramientas  a  precios  competitivos.

de  ciertas  herramientas  que  podemos  lograr  en  comparación  con  las  grandes  marcas  y  no  
necesariamente  cubren  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.  Le  pedimos  que  

compruebe  cuidadosamente  al  realizar  su  pedido  si  realmente  obtiene  la  mitad  del  precio  en  comparación  con

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

  1  

Este  es  el  manual  de  usuario  original;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  antes  de  
usarlo.  VEVOR  se  reserva  el  derecho  de  interpretar  claramente  nuestras  instrucciones  
de  funcionamiento.  La  apariencia  del  producto  es  la  misma  que  la  del  producto  que  recibió.  
Le  pedimos  que  comprenda  que  ya  no  le  informaremos  cuando  haya  actualizaciones  
de  tecnología  o  software  para  nuestro  producto.

¿Tiene  alguna  pregunta  sobre  el  producto?  ¿Necesitas  soporte  técnico?  Por  
favor  contáctenos:

MODELO:P4048,P2829,P2830(sin  base  intermedia  ni  filtro  bazooka)

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTANOS!

TANQUE  DE  MASH

Machine Translated by Google



ADVERTENCIA:  PARA  EVITAR  LESIONES  GRAVES
AL  VOLCARSE:

conducir  a  propiedades  valiosas.

Producto  de  juego.
2.  Utilice  el  producto  únicamente  para  el  fin  previsto.  Lugar

3.  Antes  de  cada  uso,  asegúrese  de  que  el  mango  no  esté  suelto.  5.  No  exceda  la  capacidad  

de  peso  especificada.

Encargar  y  mantener.  El  incumplimiento  de  estas  advertencias  y

1.  Este  producto  no  es  un  juguete.  No  dejes  que  los  niños  con  esto

instrucciones  pueden  provocar  la  muerte,  lesiones  o  daños  a

Lea  este  manual  completamente  antes  de  usar  el  dispositivo.

6.  Utilice  guantes  cuando  lo  utilice  para  evitar  quemaduras.
evitar.

No  confíes  en  el  producto.

Instrucciones  de  instalación:

Instrucciones  de  seguridad

  2  
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Termómetro
Madre Tornillo  de  sellado

VARITA  DE  KESSEL

Anillo  de  sello  de  

goma

VARITA  DE  KESSEL

h.  (x2)  tornillo  i.  
(x1)  Cinta  selladora  j.  
(x1)  Mini  llave  k.  (x4)  anillo  de  
sello  de  goma  l.  (x1)  
conexión  de  filtro  con  
(x2)  ranura  
n.

a.  (x1)  Caldera  
b.  (x1)  Tapa  
c.  (x1)  Termómetro  
d.  (x1)  Válvula  de  bola  y  grifo  
e.  (x1)  piso  intermedio  
f.  (x1)  conexión  por  tornillo  
g.  (x1)  Filtro  de  bazuca

Mute
hola

FiltroAnsc

Sello  de  goma
Gancho  de  ganso  yBazuca Junta  de  tornillo

Conexión  por  tornillo

a grifo
molesto

Filtrar

  3  
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Importado  a  los  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  
Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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KOTŁEK  DO  ZAPARZANIA

MODEL:P4048,  P2829,  P2830

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

Filtr)

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

MODEL:  P4048,  P2829,  P2830  (bez  fałszywego  dna  i  bazooki)

KOTŁEK  DO  ZAPARZANIA

-  1  -

Machine Translated by Google



2.  Używać  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.  Nie  stawać  na  produkcie.
3.  Przed  każdym  użyciem  upewnij  się,  że  uchwyt  nie  jest  luźny.

5.  Nie  przekraczać  podanego  dopuszczalnego  ciężaru.

śmierć,  obrażenia  ciała  lub  uszkodzenie  cennego  mienia.

1.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się  tym  przedmiotem.

ten  produkt.  Nieprzestrzeganie  tych  ostrzeżeń  i  instrukcji  może  spowodować

Przed  przystąpieniem  do  obsługi  i  serwisowania  należy  przeczytać  i  zrozumieć  całą  instrukcję.

6.  Podczas  użytkowania  należy  nosić  rękawiczki,  aby  uniknąć  poparzeń.

OSTRZEŻENIE:  ABY  UNIKNĄĆ  POWAŻNYCH  OBRAŻEŃ  SPOWODOWANYCH  PRZEWRÓCENIEM:

Instrukcja  bezpieczeństwa

Instrukcje  instalacji:

-  2  -
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h.  (x2)  Śruba  i.  

(x1)  Taśma  uszczelniająca  

j.  (x1)  Miniaturowy  klucz  

k.  (x4)  Gumowy  pierścień  uszczelniający  

l.  (x1)  Łącznik  filtra  

m.  (x2)  

Nakrętka  n.  (x2)  Uszczelka

a.  (x1)  Garnek  b.  (x1)  

Pokrywka  c.  

(x1)  Termometr  d.  (x1)  

Zawór  kulowy  i  kran  e.  (x1)  

Fałszywe  dno  f.  (x1)  

Łącznik  śrubowy  g.  

(x1)  Filtr  bazooki

-  3  -

Machine Translated by Google



Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  
Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Machine Translated by Google



Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODEL:  P4048,  P2829,  P2830

ZBIORNIK  NA  MASZ

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

użyte  są  jedynie  szacunkową  oszczędnością,  jaką  możesz  poczynić  przy  zakupie

oszczędzaj  na  dużych  markach.

„Zaoszczędź  o  połowę”,  „Za  pół  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas
Nieustannie  staramy  się  dostarczać  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

niektórych  narzędzi,  które  możemy  osiągnąć  w  porównaniu  z  dużymi,  najlepszymi  markami  i  
niekoniecznie  obejmują  wszystkie  oferowane  przez  nas  kategorie  narzędzi.  Prosimy,  abyś  podczas  

składania  zamówienia  dokładnie  sprawdził,  czy  faktycznie  otrzymujesz  połowę  ceny  w  porównaniu  do

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

To  jest  oryginalna  instrukcja  obsługi.  Przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  prawo  do  jasnej  interpretacji  naszych  instrukcji  obsługi.  
Wygląd  produktu  jest  taki  sam  jak  produkt,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wyrozumiałość,  że  nie  
będziemy  już  informować  Państwa  o  nowych  aktualizacjach  technologii  lub  
oprogramowania  naszego  produktu.

-  1  -

MODEL:  P4048,  P2829,  P2830  (bez  podstawy  pośredniej  i  filtra  bazooka)

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  
Skontaktuj  się  z  nami:

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

ZBIORNIK  NA  MASZ

Machine Translated by Google



OSTRZEŻENIE:  ABY  UNIKNĄĆ  POWAŻNYCH  OBRAŻEŃ

PRZEWRACAJĄC  SIĘ:

prowadzić  do  cennego  majątku.

Zagraj  w  produkt.
2.  Używaj  produktu  wyłącznie  zgodnie  z  jego  przeznaczeniem.  Miejsce

6.  Podczas  używania  należy  nosić  rękawiczki,  aby  uniknąć  oparzeń

Instrukcje  mogą  skutkować  śmiercią,  obrażeniami  lub  uszkodzeniem

1.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj  na  to  dzieciom

Uruchom  i  utrzymaj.  Niezastosowanie  się  do  tych  ostrzeżeń  i

Przed  użyciem  urządzenia  przeczytaj  w  całości  niniejszą  instrukcję

3.  Przed  każdym  użyciem  upewnij  się,  że  rączka  nie  jest  poluzowana.  5.  Nie  przekraczaj  

podanego  udźwigu.

Nie  polegaj  na  produkcie.

unikać.

Instrukcje  instalacji:

Instrukcje  bezpieczeństwa

-  2  -
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TermometrMatka Śruba  uszczelniająca

KESSEL-RÓŻKA

Gumowy  pierścień  

uszczelniający

KESSEL-RÓŻKA

H.  (x2)  śruba  I.  
(x1)  Taśma  
uszczelniająca  j.  (x1)  Miniklucz  k.  
(x4)  gumowy  pierścień  
uszczelniający  l.  (x1)  
przyłącze  
filtra  z  (x2)  rowkiem  nr  (x2)  uszczelką

A.  (x1)  Kocioł  
b.  (x1)  Pokrywa  
ok.  (x1)  Termometr  
d.  (x1)  Zawór  kulowy  i  kran  e.  
(x1)  podłoga  pośrednia  
f.  (x1)  złącze  śrubowe  g.  
(x1)  Filtr  Bazooka

Mute
hluss

Filtr-Ansc

Uszczelka  gumowa
Kugelhahn  &Bazooka- Uszczelka  śrubowa

Połączenie  śrubowe

RFiltr

-  3  -

ngring
uzyskiwać
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Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  
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BROUWKETEL

MODEL:  P4048,  P2829,  P2830

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Filter)

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

MODEL:  P4048,  P2829,  P2830  (zonder  valse  bodem  en  bazooka)

BROUWKETEL

-  1  -

Machine Translated by Google



2.  Gebruik  alleen  zoals  bedoeld.  Ga  niet  op  het  product  staan.

3.  Controleer  voor  elk  gebruik  of  de  handgreep  niet  los  zit.

5.  Overschrijd  het  vermelde  draagvermogen  niet.

6.  Draag  handschoenen  bij  gebruik  om  brandwonden  te  voorkomen

dit  product.  Het  niet  opvolgen  van  deze  waarschuwingen  en  instructies  kan  leiden  tot

1.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  kinderen  niet  met  dit  artikel  spelen.

overlijden,  persoonlijk  letsel  of  schade  aan  waardevolle  eigendommen.

Lees  en  begrijp  deze  volledige  handleiding  voordat  u  het  apparaat  bedient  en  onderhoudt.

WAARSCHUWING:  OM  ERNSTIG  LETSEL  DOOR  KANTELEN  TE  VOORKOMEN:

Installatie-instructies:

Veiligheidsinstructie

-  2  -
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h.  (x2)  Schroef  

i.  (x1)  Afdichtingstape  

j.  (x1)  Minisleutel  k.  

(x4)  Rubberen  lekvrije  ring  l.  (x1)  

Filterverbinding  m.  

(x2)  Moer  n.  

(x2)  Pakking

a.  (x1)  Voorraadpot  

b.  (x1)  

Deksel  c.  (x1)  

Thermometer  d.  (x1)  

Kogelkraan  en  kraan  e.  

(x1)  Dubbele  bodem  

f.  (x1)  Schroefverbinding  g.  (x1)  Bazookafilter

-  3  -
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Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Technische  ondersteuning  en  e-
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MODEL:  P4048,  P2829,  P2830

MASH-TANK

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

die  worden  gebruikt,  zijn  slechts  een  schatting  van  de  besparing  die  u  bij  aanschaf  kunt  realiseren

besparen  op  de  grote  merken.

“Bespaar  met  de  helft”,  “Halve  prijs”  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt
Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschap  aan  te  bieden  tegen  concurrerende  prijzen.

van  bepaalde  gereedschappen  die  we  kunnen  realiseren  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  dekken  
niet  noodzakelijkerwijs  alle  gereedschapscategorieën  die  we  aanbieden.  Wij  vragen  u  om  bij  het  plaatsen  

van  uw  bestelling  goed  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  van  de  prijs  krijgt  vergeleken  met

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  

Neem  contact  met  ons  op:

MODEL:P4048,P2829,P2830(zonder  tussenbasis  en  bazookafilter)

Dit  is  de  originele  gebruikershandleiding.  Lees  alle  instructies  zorgvuldig  door  voor  
gebruik.  VEVOR  behoudt  zich  het  recht  voor  om  onze  gebruiksaanwijzingen  duidelijk  te  
interpreteren.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  hetzelfde  als  het  product  dat  u  heeft  ontvangen.  
Wij  vragen  om  uw  begrip  dat  wij  u  niet  langer  zullen  informeren  wanneer  er  technologie-  
of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

-  1  -

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  
www.vevor.com/support

HEB  JE  HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

MASH-TANK

Machine Translated by Google



leiden  tot  waardevol  bezit.

Speelproduct  af.

2.  Gebruik  het  product  alleen  voor  het  beoogde  doel.  Plaats

6.  Draag  bij  gebruik  handschoenen  om  brandwonden  te  voorkomen

In  bedrijf  stellen  en  onderhouden.  Het  niet  in  acht  nemen  van  deze  waarschuwingen  en

1.  Dit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  kinderen  dit  niet  doen

Instructies  kunnen  de  dood,  letsel  of  schade  aan  het  apparaat  tot  gevolg  hebben

Lees  deze  handleiding  volledig  door  voordat  u  het  apparaat  gebruikt

3.  Controleer  vóór  elk  gebruik  of  het  handvat  niet  los  zit.  5.  Overschrijd  het  aangegeven  

draagvermogen  niet.

Vertrouw  niet  op  het  product.

voorkomen.

DOOR  OMKANTELEN:
WAARSCHUWING:  OM  ERNSTIG  LETSEL  TE  VOORKOMEN

Installatie-instructies:

Veiligheidsinstructies

-  2  -
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Thermometer
Moeder

Afdichtingsschroef

KESSEL-WAND

KESSEL-WAND

Rubberen  

afdichtingsring

H.  (x2)  schroef  
i.  (x1)  Afdichtingstape  
j.  (x1)  Minisleutel  k.  (x4)  
rubberen  afdichtring  l.  
(x1)  filteraansluiting  
met  (x2)  
groef  (x2)  afdichting

A.  (x1)  Ketel  
b.  (x1)  Deksel  
c.  (x1)  Thermometerd.  
(x1)  Kogelkraan  &  kraan  e.  
(x1)  tussenvloer  f.  (x1)  
schroefverbinding  g.  (x1)  
Bazooka-filter

Mutt
Hluss

Filter-Ansc

Filter

Kogelhaan  &Bazooka- Schroef  pakking
Schroefverbinding

R kraan

ngring

Rubberen  afdichting

-  3  -

Machine Translated by Google



-  4  -

Geïmporteerd  in  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  
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MODELL:  P4048,  P2829,  P2830

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

BRYGGKITTA

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

-  1  -

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

MODELL:  P4048,  P2829,  P2830  (utan  False  Bottom  och  Bazooka
Filtrera)

BRYGGKITTA

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Machine Translated by Google



VARNING:  FÖR  ATT  FÖRHINDRA  ALLVARLIG  SKADA  VID  VÄTTNING:

-  2  -

3.  Se  till  att  handtaget  inte  är  löst  före  varje  användning.

1.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak.  Tillåt  inte  barn  att  leka  med  detta  föremål.

5.  Överskrid  inte  den  angivna  viktkapaciteten.

6.  Använd  handskar  vid  användning  för  att  förhindra  brännskador

denna  produkt.  Underlåtenhet  att  följa  dessa  varningar  och  instruktioner  kan  orsaka

2.  Använd  endast  på  avsett  sätt.  Stå  inte  på  produkten.

dödsfall,  personskada  eller  skada  på  värdefull  egendom.

Läs  och  förstå  hela  denna  bruksanvisning  före  användning  och  service

Installationsinstruktioner:

Säkerhetsinstruktion

Machine Translated by Google



-  3  -

h.  (x2)  Skruv  

i.  (x1)  Förseglingstejp  

j.  (x1)  Mininyckel  k.  

(x4)  Läcksäker  gummiring  l.  

(x1)  Filterlänk  m.  

(x2)  Mutter  

n.  (x2)  Packning

a.  (x1)  Lagerpott  

b.  (x1)  

Lock  c.  (x1)  

Termometer  d.  (x1)  

Kulventil&Spigot  e.  

(x1)  Falsk  Botten  

f.  (x1)  Skruvlänk  g.  (x1)  Bazooka-filter

Machine Translated by Google
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MASH  TANK

använda  är  bara  en  uppskattning  av  de  besparingar  du  kan  göra  vid  köp
av  vissa  verktyg  vi  kan  uppnå  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  täcker  inte  
nödvändigtvis  alla  verktygskategorier  vi  erbjuder.  Vi  ber  dig  kontrollera  noga  när  du  lägger  

din  beställning  om  du  faktiskt  får  halva  priset  jämfört  med

"Spara  med  hälften",  "Halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss
Vi  strävar  ständigt  efter  att  förse  dig  med  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

spara  på  de  stora  märkena.

MODELL:  P4048,  P2829,  P2830

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Detta  är  den  ursprungliga  bruksanvisningen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  före  användning.  
VEVOR  förbehåller  sig  rätten  att  tydligt  tolka  vår  bruksanvisning.  Produktens  utseende  är  
detsamma  som  produkten  du  fick.  Vi  ber  om  din  förståelse  för  att  vi  inte  längre  kommer  att  
informera  dig  när  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  för  vår  produkt.
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Har  du  några  frågor  om  produkten?  Behöver  du  teknisk  support?  Vänligen  

kontakta  oss:

MODELL:  P4048,  P2829,  P2830  (utan  mellanbas  och  bazookafilter)

MASH  TANK

BEHÖVER  DU  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!
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GENOM  ATT  VÄLTA  ÖVER:

VARNING:  FÖR  ATT  UNDVIKA  ALLVARLIGA  SKADA
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1.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak.  Låt  inte  barn  med  detta

Spela  produkt.

2.  Använd  produkten  endast  för  dess  avsedda  ändamål.  Plats

3.  Före  varje  användning,  se  till  att  handtaget  inte  är  löst.  5.  Överskrid  inte  den  specificerade  

viktkapaciteten.

Instruktioner  kan  leda  till  dödsfall,  personskada  eller  skada  på

leda  till  värdefull  egendom.

Kommissionera  och  underhålla.  Underlåtenhet  att  följa  dessa  varningar  och

Läs  hela  denna  bruksanvisning  innan  du  använder  enheten

6.  Använd  handskar  vid  användning  för  att  undvika  brännskador

undvika.

Lita  inte  på  produkten.

Installationsinstruktioner:

Säkerhetsinstruktioner
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Bazooka-
hluss

Mutte

knacka

Kugelhahn  &
Filter-Ansc

Skruvpackning
Skruvanslutning

Gummitätning
Filtrera

nring
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a.  (x1)  Panna  

b.  (x1)  Lock  

c.  (x1)  Termometer  

d.  (x1)  Kulventil  &  kran  e.  

(x1)  mellangolv  f  (x1)  

skruvförband  g.  (x1)  

Bazooka-filter

h.  (x2)  skruv  i.  

(x1)  Förseglingstejp  

j.  (x1)  Mininyckel  k.  (x4)  

gummitätningsring  l.  

(x1)  filteranslutning  

med  (x2)  

spår  n.  (x2)  tätning

Termometer

Gummitätningsring

Tätningsskruv

KESSEL-WAND

KESSEL-WAND

Mor
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Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  
Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/

support
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https://www.vevor.com/support

